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VÁROSHÁZI TUDÓSÍTÁSOK
Simontornya Város Önkormányzatának
Képviselõ-testülete 2024. február 12-én
tartotta soron következõ ülését. A jegyzõ-
könyv teljes terjedelemben Simontornya
város honlapján tekinthetõ meg.
A képviselõ-testületi ülés az elõzõ ülés óta
hozott fontosabb döntésekrõl, intézkedé-
sekrõl szóló tájékoztatóval kezdõdött.
A következõ napirendi pontban a saját be-
vételekbõl és az adósságot keletkeztetõ
ügyletekbõl eredõ fizetési kötelezettségek
megállapítását tárgyalta a testület. A költ-
ségvetési rendelettel együtt ez egy kötele-
zõen elkészítendõ kimutatás, amelyben a
saját bevételek és az adósságot keletkezte-
tõ ügyletekbõl eredõ kötelezettségek kö-
vetkezõ három évre várható összegét kell
megállapítani.
Minden év február 15-ig kell megalkotnia
a képviselõ-testületnek a tárgyévi költség-
vetési rendeletet. A rendelet tartalmazza
az önkormányzat kiadásait és bevételeit
egyaránt. Az önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetése 2,5 milliárd forint, melyben ben-
ne vannak a mûködési bevételekbõl, a tá-
mogatásokból, a bérleti díjakból, az EU-s
projektekbõl származó és a támogatásér-
tékû bevételek, a kiadások között a szemé-
lyi juttatások, járulékok, a dologi kiadások
és egyéb mûködési célú kiadások jelennek
meg. A város jelenlegi tartaléka 130 millió
forint.
A közbeszerzésekrõl szóló törvény alapján
minden költségvetési év elején, legkésõbb
március 31-ig a képviselõ-testület éves
összesített közbeszerzési tervet készít és
fogad el az évben várható közbeszerzések
kapcsán. Simontornya Város Önkormány-

zatának közbeszerzési tervébe bevezetés-
re került a vármegye által készített közbe-
szerzési szabályzat a kerékpárút és a csó-
nakház kapcsán.
A polgármester szabadságolásáról minden
évben tervet kell készíteni, amit a képvise-
lõ-testület hagy jóvá. A 2024. évi szabadsá-
golási ütemterv a közelgõ választások mi-
att 2024. szeptember 30-ig készült el.
A szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló törvény foglalkozik azzal,
hogy a személyes gondoskodást nyújtó
szolgáltatásoknak mennyi a térítési díja. A
díjakat a fenntartó, jelen esetben a Simon-
tornya és Térsége Szociális Alapszolgálta-
tásokat Biztosító Társulás határozza meg,
amit az erre kijelölt települési önkormány-
zat helyi rendeletében kell leírni, ez min-
dig Simontornya helyi rendelete. Az emelt
összegek értelmében a szállítási költségek
100 forint/km-re, a bentlakásos díj 5000 fo-
rintra nõtt.
Egyebekben a Simontornyáért Közhasznú
Alapítvány elnökének beszámolóját fo-
gadta el a testület a középiskolás ösztön-
díjpályázat megvalósulásáról. Az ösztöndíj
bevezetése óta a legjobb ösztöndíj kategó-
riájába tartozó tanulók száma megduplá-
zódott. A képviselõ-testület az eddigi ösz-
töndíjat kiegészítette a gimnázium leg-
eredményesebb osztályának járó támoga-
tással, mellyel az osztálykirándulások, kö-
zösségi programok megszervezését kíván-
ják támogatni.
A Simontornyai Városi Könyvtár, mint in-
tézmény átszervezésérõl még 2023-ban
döntött a testület. A novemberi ülésen fo-
galmazódott meg, hogy az intézmény elne-

vezésében is térjen vissza a hagyományok-
hoz, tehát Fried Mûvelõdési Ház és
Könyvtár legyen a neve. Mivel ekkorra
már megérkezett az alapító okirat minisz-
teri véleményezése, ezért erre a változta-
tásra nem volt lehetõség, így a januárban
létrejövõ intézmény a Simontornyai Váro-
si Könyvtár és Mûvelõdési Ház nevet kap-
ta átmenetileg. A névváltozás javaslata to-
vábbításra került a minisztérium felé, ami-
re gyorsan érkezett a támogatói javaslat,
így márciustól Fried Mûvelõdési Ház és
Könyvtár az intézmény neve.
A képviselõ-testület felülvizsgálta az in-
tézmények bérleti díjait. A Fried Mûvelõ-
dési Ház és Könyvtár esetében üzletszerû
tevékenység végzésekor 1500 Ft/órában
határozta meg a terembérlet díját. A hiva-
tal konyhája esetében az étterem bérleti
díja november 1-jétõl március 15-ig 40000
Ft+áfa, a terem kapacitása maximum 60
fõ.

Folytatódnak a piac felújításának utómunkálatai. Parkosítással, fák ültetésével szépül a
helyszín és helyükre kerülnek az árusító pavilonok. Ezután kerülhet sor a piac vissza-
költöztetésére.

PIACFELÚJÍTÁS
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ELKÉSZÜLT
A CSÓNAKHÁZ

Elkezdõdtek a Tolna Vármegyei Önkormányzattal közösen meg-
valósított Sió-projekt megálló épületének és kikötõhelyének át-
adás-átvételi munkálatai. A csónakház a tervek szerint jó minõ-
ségben megépült. A projektzárással párhuzamosan megkezdték
az épület fenntartásának, üzemeltetésének elõkészítését. A kö-
zösségi terek bútorozása, felszerelése után a csónakházba vízi
eszközök és kerékpárok kerülnek, amelyek új turisztikai elemet
jelentenek majd városunkban.

ÚJABB FEJLESZTÉS VETTE KEZDETÉT
A Simontornyai Kézilabda Klub pályázatával ismét szépül a Varga
László Városi Sportcsarnok. A 3 millió forintos beruházásból nyí-
lászáró- és járólap-csere történik. Köszönjük, Kézilabda Klub!

... ilyen lett!

GYERMEKORVOSI
RENDELÕ

Megkezdõdött a gyermekorvosi rendelõ külsõ környezetének
rendbetétele. A felújítás során új lépcsõ, akadálymentes feljáró,
kerítések és babakocsi-tároló készül. A közterületen kijavításra
kerülnek a burkolati hibák, az udvaron új burkolatok készülnek.
Reméljük, március végén méltó környezetbe költözhet vissza ez a
fontos alapszolgáltatás.

Ilyen volt...
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A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL
Egy a közelmúltban a településünk vállal-
kozóival tartott fórum során arról beszél-
tem, hogy az önkormányzati szférának (az
üzletihez hasonlóan) fontos feladata az,
hogy a világban zajló változásokat kövesse
és azokhoz alkalmazkodjon. Ez ugyanúgy
létkérdés egy önkormányzatnak, mint egy
vállalkozásnak. A ciklus során át kellett
alakítani az önkormányzati struktúrát, na-
gyobb hangsúlyt kellett adni a mûszaki
szakterületnek, a pályázatok kezelésének.
Azt gondolom, hogy ez egyértelmûen
meghozta a kívánt sikert, mivel a pályázati
sikerek, a megvalósult beruházások ezt
igazolják. Emberi erõforrásainkat több al-
kalommal növelni kellett illetve, ami fon-
tosabb minõségében, a feladatra történõ
alkalmasságában javítani kellett. Úgy ér-
zem, hogy most megint elérkeztünk egy
ponthoz, amikor a rendszert újra kell ter-
veznünk, racionalizálnunk. Olyan meg-
nyert pályázati dömping érte Simontor-
nyát, hogy a beruházások hatékony elõké-
szítése, lebonyolítása érdekében sok min-
dent át kell gondolnunk újra. Humán erõ-
forrásaink szûkösek, a minõségi munka
pedig létkérdés. Jó úton vagyunk, de több
dolgot bölcsen át kell vizsgálnunk.

Megkezdõdött a Sió-projekt zárásának
elõkészítése. A Magyar Államkincstár el-
lenõrizte a beruházást, amelyet kisebb ész-
revételek mellett rendben talált. Elindult
az épület használatbavételi engedélyezte-
tési eljárása. A hatóság március 20-án
helyszíni szemlét tartott. A projekt költ-
ségvetésében szereplõ bútorzat (konyha-
szekrény, asztalok, székek, tûzhely) be-
szerzése és elhelyezése megtörtént. A kép-
viselõ-testületnek szeretném javasolni,
hogy a hasznosítás érdekében saját forrás-
ból szerezzük be a további szükséges esz-
közöket (hûtõszekrény, mikrohullámú sü-
tõ, poharak, tányérok, edények, evõeszkö-
zök, függönyök).

A komposztálótelep gépbeszerzés (kotró-
rakodó, gépi rosta) beszerzési eljárása be-
fejezési szakaszba jutott. Mindkét eszköz-
re van érvényes ajánlat. A hiánypótlási el-
járások után kerülhet sor a nyertes ajánla-
tok kiválasztására, a képviselõ-testületi
döntésre, majd ezt követõen a szerzõdés-
kötésekre. Pontosan még nem tudjuk meg-
határozni, hogy a forgalmazók mikorra
tudják vállalni a gépek leszállítását, beüze-
melését, de a projektzárásra csak ezt köve-
tõen kerülhet sor. Március 21-én elkezdõ-

dött a korábban megvásárolt aprítógép be-
üzemelése, a kezelõszemélyzet betanítása.
Ennek keretében megtörténik az eddig be-
gyûjtött növényi hulladék darálása, majd a
telepre történõ beszállítása. Elkezdtük a
próbaüzem elõkészítését.
Településünk egyik legnagyobb problémá-
ját a belterületi útjaink állapota jelenti. Le-
hetõségeink mentén mindent elkövettünk
az évtizedek során elmaradt karbantartás-
ok okozta problémák csökkentése érdeké-
ben. Az elmúlt idõszakban két sikert is el-
értünk, hiszen a korábban beadott TOP
Plusz pályázataink elbírálása megtörtént,
és így a Hunyadi utca teljes felületû aszfal-
tozására 73,9, míg a Malom utcára 229,6
millió forint támogatást nyertünk Meg-
kezdtük a tervezési feladatok elõkészíté-
sét. Költségvetésünkben egy kisebb össze-
get (10 millió Ft) útépítésre már megcím-
kéztünk. A közelmúltban indikatív ajánla-
tott kértem a Beszédes utcára, illetve az
iparterület elõtti útszakasz aszfaltozására.
A Beszédes utca esetében a kontroll nél-
küli, szabálytalan közmûbekötések miatt
az útalap megerõsítésére is szükség van. A
bruttó negyven millió fölötti ajánlatot –
mérlegelésre és döntésre – a márciusi ülés-
re a képviselõ-testület elé terjesztem.

Az önkormányzati élet egy polgármester
számára sem csak a pályázatokról és beru-
házásokról szól. Sajnos nagyon sok más
üggyel is foglalkozni kell. A paletta tényleg
hihetetlen széles, nem is kezdenék a felso-
rolásába. Folyamatos munkát, feladatot
jelentenek bizonyos problémás családok,

akik sokszor vidékrõl idetelepülve nem na-
gyon tudnak beilleszkedni a helyi közös-
ségbe. Az odaszületõ gyermekek nyilván
öröklik és viszik tovább a problémákat, sok
gondot okozva az oktatási intézmények-
ben is. Évek óta látom ezt én is, és az arra
hivatott kollégákkal dolgozunk ezek ellen,
de ki kell mondanom, hogy a gyerekvéde-
lem rendszere nem jól mûködik. Ez egy
sokszereplõs rendszer, amelynek csak
egyik eleme az önkormányzat és intézmé-
nyei. Folyamatosan egyeztetünk a feladat-
ban érintett állami szervekkel, így a rend-
õrséggel is. A Tolna Vármegyei Rendõr-
fõkapitányság kollégáival történt elõzetes
megbeszélések után március 6-án egy
egyeztetõ fórum szervezõdött a témában
Simontornyán. Nem gondolom, hogy sike-
rült lényegesen elõrelépni, de lesz folytatá-
sa, mert ezeket az állapotokat már nem le-
het hagyni.

Az elmúlt idõszak egyik kiemelkedõ ese-
ménye a nõnap volt, amely alkalmával egy
kis virággal köszöntöttem a város nevében
nõi kollégáinkat, gondozottjainkat.

A másik kiemelt eseményünk volt a márci-
us 15-ei ünnepségünk. Az általános iskola
negyedik osztályos tanulói Géringerné
Horváth Hajnalka és Varga Szilvia tanár-
nõk vezetésével egy a nemzeti ünnephez
méltó, nagyon kedves mûsor készítettek és
adtak elõ. Köszönöm minden résztvevõ-
nek az ehhez kapcsolódó munkát!

Torma József

BÚCSÚZUNK SIMONTORNYA ELHUNYT LAKOSAITÓL:

SERSLI ÁRPÁDNÉTÓL, FEKETE JÓZSEFTÕL ÉS KAPINYA TIVADAR FERENCTÕL

„Elmentél egy végtelen hosszú útra, melyrõl visszanézni lehet, de visszajönni soha.
Hazafelé nem építettek utat. De ha mégis lenne egy irány, mely otthonod felé mutat: ugye hazajönnél?

Visszahozna a szeretet, letörölnéd arcunkról az Érted hulló könnyeket.”
(A névsor a Simontornyai Polgármesteri Hivatal nyilvántartása alapján készült.)

Sió-projekt
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„KÉZ A KÉZBEN A GYERMEKEKÉRT”

2024. február 24-én rendezték meg a Vak Bottyán Óvoda és Bölcsõde jótékonysági bálját. Sok évvel ezelõtt a szülõi munkaközösség és
a pedagógusok összefogásából született a rendezvény ötlete. A hagyományt csak a pandémia szakította meg, de az idén újra együtt tud-
tunk ünnepelni, teltházas létszám mellett. Az esemény célja kezdetektõl a támogatás, a jó ügy szolgálata. Nagyon sokan segítették az
esemény létrejöttét munkával vagy épp felajánlott tombolatárgyakkal, támogatói jegyekkel. A bál bevétele meghaladta a 1,5 millió
forintot, amit fejlesztésekre fordítanak. Gratulálok!

G.H.H.

SZALAGTÛZÕ

Február 16-án tartották a Pillich Ferenc Szakiskola szalagtûzõ ünnepségét. A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Kántor Mónika
igazgató asszony, Bencze János országgyûlési képviselõ és Torma József polgármester úr. Majd feltûzték a szalagokat, mely jelképezi,
hogy lassan tanulmányaik végéhez érnek. Csodálatos tánccal készültek a diákok, melynek koreográfiáját Vörös Klári állította össze és
tanította be. Ezután kezdetét vette a bál, ahol felhõtlen jókedvvel mulathattak a gyerekek és hozzátartozók. Sikeres vizsgát kívánok!

G.H.H.
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PETÕFI 200 – MOZGÓ MÚZEUMBUSZ
„Átröpûlök hosszában hazámon”

2022. szeptember 1-jén indult
útjára a Petõfi Irodalmi Múze-
um új vándorkiállítása, amely a
Petõfi Sándor-emlékév alkal-
mából jött létre. Az utazókiál-
lítás kiemelt célja, hogy Ma-
gyarországon, valamint határa-
inkon túl is minél több honfitár-
sunkhoz juttassa el élménysze-
rûen Petõfi Sándor életmûvét
és mutassa be életútját. A tárlat
nem a költõ életrajzát helyezi
fókuszba, sokkal inkább az al-
kotói attitûdöt meghatározó
döntési helyzeteket mutatja be,
mint például a költõvé válás, a
társadalmi mobilitás, az életpálya megválasztása, a közéleti szerepvállalás, az irodalmi élet szervezése vagy a családalapítás. A busz a
tervek szerint 2022 szeptemberétõl 2023 augusztusáig járja az országot és a Kárpát-medencét, ezidõ alatt több mint 200 helyszínt
látogat meg. Szerencsések vagyunk, hogy vrosunkban is megtekinthettük az utazó kiállítást.

Február 22-én délelõtt benépesedett a Siópart. Óvodások, iskolások és az Õszikék Klub tagjai hangos felvonulással érkeztek a hely-
színre, hogy együtt elûzzék a telet. Minden felvonuló csoport hozott magával egy kiszebábot, amit egy felkért zsûri értékelt. A 3. b osz-
tály bábját találták a legmutatósabbnak, de senki nem távozott üres kézzel, hisz mindenki kapott emléklapot. A közös verselés után jött
a legizgalmasabb dolog, a kiszebábok elégetése, majd az óvodások kis papírbábokat repítettek a Sióba.
Remélem, sikerrel jártunk, és megérkezik a várva várt jó idõ! G.H.H.

KISZEBÁB
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ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
Március 15-én a 176 évvel ezelõtti
történelmi eseményekre emlé-
keztünk. A Vak Bottyán Általá-
nos Iskola és Gimnázium 4. osztá-
lyos tanulói a Fried Mûvelõdési
Ház és Könyvtár színháztermé-
ben adták elõ zenés ünnepi mûso-
rukat a márciusi ifjakat megidéz-
ve.
Ezután fáklyás felvonulással
mentünk Petõfi Sándor szobrá-
hoz. Itt a gyerekek verseket sza-
valtak, majd Zsolnai Fanni törté-
nelem szakos tanárnõ mondta el
ünnepi beszédét. Az ünnepség
zárásaként az intézmények képvi-
selõi elhelyezték a megemlékezés
koszorúit az emlékmûnél.

G.H.H.

B ÉGETÉSSEL ÛZTÜK EL A TELET
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ZÖLDSAROK
Kedves Olvasó!
Elõzõ havi cikkem folytatása következik. Arra gondoltam, hogy
ismertetem azokat a helyi rendeleteket, amelyek a lakosságnak
szólnak, az együttélést próbálják jó irányba terelni, és lehet, egyes
polgárok számára ezek egyértelmû dolgok, de másoknak új
információkat is hozhat.
A februári számban a legproblémásabb területrõl szóló rendele-
tet osztottam meg saját gondolatok kiegészítésével, ez pedig a
köztisztaságról szólt. Ez annyira aktuális, hogy tegnapra szerve-
zõdött egy nagyobb szemétgyûjtési akció a belváros területén.
Sajnos, ismét volt miért utcára mennünk. Két dolog a milliónyi
mellett, ami biztosítékot ver ki az embernél. Az elsõ a cigaretta-
csikk. Errõl már írtam cikket is. Egy olyan hulladékról beszélünk,
ami 10-12 év alatt bomlik le, és mi másodperc töredéke alatt egy
pöccintéssel meg tudunk válni tõle. És már falevélbõl nincs annyi
darab a közterületeinken, mint ebbõl a szennybõl. A másik förte-
lem a „réparakodón” ért minket a vasútállomáson. Az árok tele
van pet-palackokkal, ami vizeletet tartalmaz, és találkoztunk
zacskóba zárt ürülékkel is. Tudom, minden szakmának megvan a
nehézsége, és vannak olyan pillanatok, mikor az emberi szükség-
let olyankor ér minket, mikor mellékhelyiség a közelben sincs, de
utána a tartalmat nem a természetben kell elhajítani egy 400 év
alatt lebomló csomagolásban. Ezek a friss élmények, folytatás kö-
vetkezik a jövõ hónapban TeSzedd akció keretén belül, de errõl
majd a közösségi médiában jelzek.
Most pedig következzék a további rendeletek megosztása. Az el-
sõ a Simontornya Város Önkormányzat Képviselõ-testületének
10/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelete a közösségi együtt-
élés alapvetõ szabályairól és megsértésük jogkövetkezményeirõl.
A lényeg 2. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályai e rendelet-
ben a közösség érdekében meghatározott szabályok, amelyek a
békés együttélést, a lakosság nyugalmát biztosítják.

7. Házszámtábla kihelyezésével kapcsolatos magatartások

10. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályait sértõ magatartást
követ el az ingatlantulajdonos, ha házszámtábla beszerzésérõl,
közterületrõl jól látható módon történõ kihelyezésérõl, szükség
szerinti cseréjérõl és pótlásáról nem gondoskodik.

8. Gázszerelvények, szerelt kémények elhelyezésével kapcsolatos
magatartások

11. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályait sértõ magatartást
követ el, aki Simontornya város történelmi városközpontjában
(mûemléki környezetben) városképben megjelenõ szerelt ké-
ményt helyez el.

9. Közterület és közterület jellegû területek használatával kap-
csolatos magatartások

12. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályait sértõ magatartást
követ el, aki a közterület és a közterület jellegû területek haszná-
latáról szóló önkormányzati rendeletben foglaltakat megsértve a
közterületet engedély nélkül, a rendeltetésétõl eltérõ célra vesz
igénybe, vagy az engedélytõl eltérõen használ, illetve a közterület
használat megszûnését követõen a közterület eredeti állapotát
nem állítja helyre.

10. A köztisztaság fenntartásával kapcsolatos szabályok

13. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályait sértõ magatartást
követ el, aki a köztisztaság fenntartásáról szóló önkormányzati
rendeletben foglaltak megszegésével
g) mint az ingatlan tulajdonosa (használója) nem gondoskodik a
telekingatlanról a gyalogjárda és az úttest fölé nyúló ágak és bok-
rok megfelelõ nyesésérõl úgy, hogy azzal biztosítsa a gyalogos, il-
letve a közúti közlekedés akadálymentességét, illetve a forgalom-
irányító lámpa és tábla láthatóságát, továbbá a légvezetékek za-
vartalan üzemeltetését,
h) mint építtetõ nem gondoskodik az építési területtel határos út-
testre, járdára való sárfelhordás folyamatos megszüntetésérõl,

l) a járdáról letakarított havat oly módon helyezi el, hogy az a gya-
logos és gépjármûforgalmat, vagy a járda melletti víznyelõ mûkö-
dését akadályozza.

12. A köztemetõk használatával kapcsolatos magatartások

15. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályait sértõ magatartást
követ el, aki
a) a temetõben nem a hely csendjének, a kegyeletnek megfelelõ
magatartást tanúsít,
b) a temetõbe – a vakvezetõ és az õrzési feladatot ellátó eb kivéte-
lével – állatot visz be,
c) a sír, síremlék díszítésére szolgáló tárgy kivételével, más célt
szolgáló tárgyat az üzemeltetõ engedélye nélkül helyez el,
d) a sírt, sírboltot kerítéssel határolja el; padot, egyéb ülõ alkal-
matosságot az üzemeltetõ hozzájárulása nélkül létesít,
e) a sírok kivételével a talajt és a gyepet engedély nélkül felássa.

15. A nem közmûvel összegyûjtött háztartási szennyvíz begyûj-
tésével kapcsolatos magatartások

18. § A közösségi együttélés alapvetõ szabályait sértõ magatartást
követ el
a) az ingatlantulajdonos, ha az ingatlanán keletkezõ, közüzemi
csatornahálózatba, vagy „a vízgazdálkodási hatósági jogkör gya-
korlásáról” szóló kormányrendeletben meghatározott módon
engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem ve-
zetett háztartási szennyvizet nem „a vizek hasznosítását, védel-
mét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és léte-
sítményekre vonatkozó általános szabályokról” szóló kormány-
rendeletben, valamint „a települési szilárd és folyékony hulladék-
kal kapcsolatos közegészségügyi követelményekrõl” szóló egész-
ségügyi miniszteri rendeletben meghatározott módon gyûjti, ide-
iglenesen tárolja, annak elszállításáról közszolgáltató igénybe-
vételével nem gondoskodik,
b) az ingatlantulajdonos, ha legalább évente egy alkalommal a
közszolgáltatást nem veszi igénybe.
Van még egy rendelet, az önkormányzat képviselõ-testületének
22/2008. (IX. 22.) önkormányzati rendelete a közterületek és a
közterület jellegû területek használatáról. A lényeg a 4. §-ban ta-
lálható, mire is kell engedélyt kérnünk: (4) Közterület-használat-
ra kérelmet kell benyújtani:
a) a közterületbe 10 cm-en túl benyúló üzlethomlokzat (portál),
kirakatszekrény, üzleti védõtetõ (elõtetõ), ernyõszerkezet, hirde-
tõ-berendezés (fényreklám), továbbá cég- és címtábla elhelyezé-
sére,
b) köztárgyak elhelyezésére, a közvilágítási és közlekedésirányí-
tási köztárgy kivételével
c) építési munkával kapcsolatos állvány, daru és építõanyag, tör-
melékgyûjtõ konténer, valamint szerszám, eszköz és gép elhelye-
zésére,
d) a közúti közlekedéssel és fuvarozással kapcsolatos állomáshe-
lyek, indítófülke, pénztárfülke, fedett várakozóhelyiség elhelye-
zésére,
e) vendéglátóipari elõkert kialakítására,
f) kiállítás, sport- és kulturális rendezvények, továbbá cirkuszi és
mutatványos tevékenységek céljára,
g) családi eseményekkel kapcsolatos rendezvényekre, ha az köz-
területet érint
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h) kerékpár megõrzésére és kerékpártároló kihelyezésére,
i) lakodalmi és egyéb célú sátor közterületen történõ elhelyezésé-
re,
j) zöldfelület bármilyen célú igénybevételére,
k) egyes ünnepekhez kapcsolódó alkalmi cikkek, kellékek (pl.
húsvéti, karácsonyi, szilveszteri stb.) árusítására,
l) tûzijáték rendezésére,
m) építmények (árusító pavilonok, hirdetõ berendezések stb.) el-
helyezéséhez.
Vannak olyan esetek, mely közterület-használati díjfizetésre kö-
telezi az engedélykérõt. Ezt a 2. mellékletben találhatjuk felsorol-
va. Emellett vannak speciális esetek, amelyeket külön szabályoz a
jogszabály. Ezt nem részletezném, csak említésképpen ilyen: cir-
kusz, vásár, búcsú rendezése; vendéglátóegységek közterületre
helyezett asztalai, székei; 3500 kg feletti jármûvek parkolása; il-
letve a játszótér használata.
19. § (1) A játszóterek játszófelszereléseit csak 14 éven aluli gyer-
mekek 7.00–21.00 óra között használhatják.
(2) A 6 éven aluli gyermekek a játszótéren csak felnõtt személy
felügyeletével tartózkodhatnak.
(4) A játszóterek és játszófelszerelések csak rendeltetésszerûen a
játszótér típusának és a korcsoportnak megfelelõen vehetõk
igénybe. A korcsoportnak nem megfelelõen használó engedély
nélküli használónak minõsül, ellene a vonatkozó jogkövetelmé-
nyeket kell érvényesíteni.
A játszótérre vonatkozó részt azért emeltem ide, mert sajnos látja
is az ember az ott bandázó fiatalokat, és szemétszedéskor is hihe-
tetlen mennyiségû cigicsikk, illetve sörös- és energiaitalos alumí-
niumdobozt szedtünk össze, amit gondolom, nem az odalátogató
anyukák hagytak a pad mögé „ejtve”.
Egy kicsit száraz lett a mostani írásom, de remélem, hasznosnak
találja az olvasó. Jövõ hónapban megpróbálok vidámabb cikkel
jönni, és ne felejtsük el, áprilisban is lesz szemétgyûjtés.
Köszöni a Föld!

Körtés Kinga

GASZTROSAROK
Húsvéthoz közeledve a desszertek tervezésekor talán az elsõ gon-
dolatunk az elmaradhatatlan húsvéti kalács, azonban egy egysze-
rûbb és gyorsan elkészíthetõ desszerttel is sikert arathatunk.
A híres kakaós pöffeteg keksz testvére nagyon finom és sokáig el-
áll, érdemes belõle egyszerre akár több adagot is elkészíteni.
Hozzávalók: 150 g vaj, 200 g cukor, 2 db tojás, 240 g liszt, 1 cs sü-
tõpor, 1 cs vaníliás cukor, 90 g kókuszreszelék, 1 kisebb citrom re-
szelt héja.
A vajat megolvasztjuk. Az egész tojáso-
kat a cukorral kihabosítjuk, majd hozzá-
adjuk a vajat. Hozzáadjuk a sütõporos
lisztet, majd a kókuszreszeléket, végül a
citromhéjat. Elég ragacsos tésztát ka-
punk. 1 órára hûtõbe tesszük.
A sütõt elõmelegítjük 170 fokra.
A tésztából kis golyókat formázunk, meghempergetjük õket kris-
tálycukorban, majd porcukorban és egy sütõpapírral bélelt tepsi-
re tesszük õket, egymástól nem túl közel.
170 fokon kb. 12 percig sütjük.

Hersics Julianna

TAVASZI
NAGYTAKARÍTÁS

Március 16-án a civil kezdeményezésû tavaszi nagytakarítás ma-
roknyi csapata az esõtõl sem riadt vissza. Köszönjük a szervezõk-
nek és a résztvevõknek a töretlen lelkesedést. Köszönjük a Pillich
Akadémiának a közremûködést, akik csütörtökön takarítottak a
városban.

SZÜLETÉS FEBRUÁRBAN: Bognár Alíz Vanda

HÁZASSÁGKÖTÉS:
LENGYEL KINGA

ÉS
SZARVAS LÁSZLÓ
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NE HAGYJA ELVESZNI ADÓJA 1 %-ÁT!

Tisztelt Tagtársak, tisztelt Támogatóink!

2024. március 15-étõl már elérhetõek a NAV által készített 2023.
évi SZJA-tervezetek. Így egyszerûen, könnyedén be lehet adni
(elfogadni) a bevallásainkat. Az egy százalékot (1 %) külön kell
elkészíteni. Aki úgy érzi, szívesen támogatná az egyesületet, ké-
rem, töltse ki a nyilatkozatot is.

Ahogy az elmúlt években is tették, kérjük, támogassanak bennün-
ket.

A SIMONTORNYAI FÉNY-ERÕ EGYESÜLET vezetõsége

Tisztelt Olvasók!

A POLGÁRÕR EGYESÜLET ezúton szeretne köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik a múlt évi jövedelemadójuk 1 %-át egye-
sületünk részére ajánlották fel. Ezúton kérünk mindenkit, hogy
az idei évben is legyenek segítségünkre.

Felajánlásukat elõre is köszönjük!

Tisztelt simontornyai Polgárok, Cégek, Vállalkozók!

Kérjük, ha tehetik, adójuk 1 %-ával támogassák a SIMONTOR-
NYAI KÉZILABDA KLUBBOT!

Adószám: 18224245-1-17

(Az egyesület adószámával kitöltött lapokat igény szerint biztosí-
tunk.) A befolyt összeget utánpótlás-nevelésre fordítjuk.
Számlaszámunk: OTP Bank Zrt. 11746098-20031426
Köszönjük bizalmukat!

Tisztelettel: Lampert Csaba ügyvezetõ elnök

SIMONTORNYA Ö

Tisztelt Olvasók!

A SIMONTORNYA ÖNKÉNTES TÛZOLTÓ EGYESÜLET ez-
úton szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik a múlt évi
jövedelemadójuk 1 %-át egyesületünk részére ajánlották fel. Ez-

úton kérünk mindenkit, hogy az idei évben is legyenek segítsé-
günkre.

Felajánlásukat elõre is köszönjük!

Köszönet az adományokért
Tisztelt simontornyai Polgárok, Cégek, Vállalkozók!

A „SIMONTORNYÁÉRT” KÖZALAPÍTVÁNY nevében szeret-
nék köszönetet mondani mindazoknak, akik 2022. évi személyi jö-
vedelemadójuk 1 %-át alapítványunknak ajánlották fel, és ezzel
Simontornya városát támogatták. Az SZJA 1 %-ából kapott tá-
mogatások összege 2023-ban 277.064 forint volt. A befolyt ösz-
szegbõl a kuratórium határozata alapján a következõ célokat,
szervezeteket támogatjuk:
1. A Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium
2. A Simontornyai Hagyományõrzõ Csapat
Kérjük adójuk 1 %-ával 2024-ben is támogassák alapítványunkat!
Az alapítvány neve: Simontornyáért Közalapítvány

Azok a magánszemélyek, vállalkozók és cégek, akik valamilyen
konkrét célra szeretnének támogatást felajánlani, megtehetik
alapítványunkon keresztül. Ez történhet készpénzbefizetéssel és
átutalással is a konkrét cél megjelölése mellett.
Számlaszámunk: OTP Bank Zrt. 11746098-20028053
Ismét megköszönve bizalmukat!

Tisztelettel: Máté Imre, az alapítvány kuratóriumának elnöke

NAGY
MEGMÉRETTETÉS…

Emperger Flóra 9. g osztályos tanuló képviselte
iskolánkat az Implom József

Középiskolai Helyesírási Verseny
Kárpát-medencei döntõjén, Gyulán.

Gratulálunk!
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A Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium
csapatai a kézilabdában jeleskedtek

A III. korcsoportos
lánycsapat III. helyen

végzett
a körzeti döntõn

A csapat tagjai: Almási Alexandra Bianka
(6. b), Dudás Réka Flóra (6. a), Horváth
Zsófia (6. a), Kara Fanni (6. b), Reichardt
Kira (6. a), Szabó Fanni Róza (5. a), Szücs
Melánia (6. b), Ünnep Cintia Diána (6. b).
Edzõ: Szabadi István.

III. korcsoportos
fiúcsapat,

városkörnyéki döntõ,
II. helyezés

Csapattagok: Bencze Bese Kornél (6. b),
Dudás Szabolcs Bertalan (6. a), Gyõri Má-
té Hunor (6. a), Hadi Ferenc József (5. a),
Ifjú László Kevin (5. b), Ihász Gergõ (6. b),
Juhász Marcell (5. a), Kerekes Norbert (5.
b), Megyeri Martin (6. a), Nyári István (6.
b), Szabó Márk (6. a), Szabó Samu László
(6. b). Edzõ: Szabadi István.

IV. korcsoportos
fiúcsapat,

városkörnyéki döntõ,
II. helyezés

Csapattagok: Bencze Bese Kornél (6. b),
Bencze Botond Bulcsú (9. g), Csajági Nor-
bert (9. g), Horváth Márton (8. a), Juhász
Levente (8. a), Juhász Marcell (5. a), Me-
gyeri Martin (6. a), Stósz Bálint Ferenc (6.
a), Szabó Samu László (6. b), Szita Ákos
(8. b), Tischler Barnabás (8. a). Edzõ:
Balassa Zoltán.

Gratulálunk a csapatoknak!

> Nyomdai munka: Bogárd és Vidéke Hírház. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Felelõs kiadó: Simontornya Város Ön-
kormányzata. Szerkesztõ: Géringerné Horváth Hajnalka. Fotók: Nádasi Martin és Géringerné Horváth Hajnalka HU ISSN 1417-8990
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